
                                                                                   В президію вітрильної федерації  України 

                                                                                   В комітет по проведенню змагань ВФУ 

 

Враховуючи те що вже середина лютого, а крейсерський союз немає до цього часу діючих  

національних правил вимірювання,тому прошу прийняти рішення щодо подальшого стану 

крейсерських яхт стосовно вимірювання. Пр.№114 від 22 січня 2014 року(Остаточне рішення 

щодо застосування правил НПВ-2008-2 буде прийняте після закінчення сезону 2014 р.) Сезон 

закінчився,питання не вирішене. 

По-перше ми повинні вирішити як діяти далі,залишити правила НПВ-2008-2, ввести нову 

редакцію вимірювання (після обговорення), або шукати якусь нову систему. Хочу підкреслити, 

НПВ-2008 розробляли і зробили програму фахівці Миколаївських вимірювачів. На протязі всього 

часу її існування ми розуміємо,що потрібно її удосконалити. Ми впевнені  Україна має мати свої 

правила вимірювання,тому що пики ми маємо дуже різні яхти по корпусам і вітрилам. За ці роки 

проведена дуже велика робота для введення справедливої формули.  Вимірювачі  м. Миколаїва 

пропонують не затвердити,а обговорити зміни до правил і зробити діючу, та більш сучасну 

програму для вимірювання. Я отримав багато  цікавих пропозицій від вимірювачів м. Одеси 

(Казаков Ю.М.Степанов О.А.Грозь С.М ),Нажаль вимірювач Кірієнко В. зайняв позицію критики, а 

конструктивних пропозицій від нього не було.(звернення до президії ВФУ від нього від 06 лютого 

2015р.) У листі деякі його висловлювання не відповідають дійсності.  Ми з грудня місяця просимо 

дати дозвіл на проведення семінару(собранія) аби розглянути усі питання про подальше 

існування крейсерського союзу. Командор самоусунувся від цієї проблеми, хоча це його прямий 

обов`язок. Президія ВФУ  ще у 2013 році прийняла  рішення про подовження дії НПВ-2008-2 з 

подальшим вирішенням змін щодо правил вимірювання на протязі 2014р., але!!!!.  

Крейсерський союз ВФУ має велику кількість крейсерських яхт у багатьох регіонах України,тому 

на мій погляд ми повинні робити  все для того щоб спортсмени крейсерських яхт були  

зацікавлені і задоволені у правильному напрямку розвитку . 

Прошу опублікувати  цей лист на сайті ВФУ. 

З повагою .                                                           Виконуючий обов`язки Головного вимірювача ВФУ 

 Шумілов Л.В. 


